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上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉

生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得沟通! 周一至周日全天竭诚为您服务。

河北资源税砂石碎石税率

小镇平民分类：财务税务--资源税税率表我来回答不区分大小写看不清,换一张匿名回答一生相守--税率表，在

金属矿类中，金矿与稀土矿的资源税税率最高，达到%；其次是铝和钒土矿，税率为%；第三是锰矿和钛矿，

税率为%。

其中，钻石红宝石蓝宝石的税率最高，达%，各类石英矿的税率为%，用于制造玻璃的砂矿的税率为%，高岭土

耐火粘土花岗石和沙子的税率为%。（三）资源税的减免税开采原油过程中用于加热修井的原油免税纳税人开

采过程中由意外事故等造成损失的，可照顾减免税国务院规定的其河北资源税砂石碎石税率减免税项目编辑本

段计税依据计算资源税应纳税额的依据。具体是这样规定的：纳税人开采或者生产应税产品销售的，以销售数

量为课税数量；纳税人开采或者生产应税产品自用的，以自用数量为课税数量。

另外，对一些情况河北资源税砂石碎石税率还做了以下具体规定：）纳税人不能准确提供应税产品销售数量或

移送使用数量的，以应税产品的产量或主管税务机关确定的折算比换算成的数量为课税数量。）煤炭，对于连

续加工前无法正确计算原煤移送使用量的，可按加工产品的综合回收率，将加工产品实行销售量和自用量折算

成原煤数量作为课税数量。以原煤入洗为例，洗煤这一加工产品的综合回收率是这样计算的：综合回收率=（
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原煤入洗后的等级品数量÷入洗的原煤数量）×％洗煤的课税数量=洗煤的销量自用量之和÷综合回收率原煤

入洗后的等级品包括洗精煤洗混煤中煤煤泥洗块煤洗末煤等。）金属和非金属矿产品原矿，因无法准确掌握纳

税人移送使用原矿数量的，可将其精矿按选矿比折算成原矿数量作为课税数量。

资源税纳税人的纳税期限为日日日、0日日或者个月，由主管税务机关根据实际情况具体核定。纳税人以个月

为一期纳税的，自期满之日起0日内申报纳税；以日日日、0日或者日为一期纳税的，自期满之日起日内预缴税

款，于次月日起0日内申报纳税并结清上月税款。如何填写《资源税税收申报表》（见申报纳税）如何填写《

资源税纳税申报表》（见申报纳税）资源税会计处理企业计提缴纳资源税在河北资源税砂石碎石税率适用会计

科目账务处理方面的规定。按照现行规定，企业缴纳的资源税，应通过“应缴税金——应缴资源税”科目核算

，具体规定如下：发生销售业务时：企业将计算出销售的应税产品应缴纳的资源税，借记“产品销售税金及附

加”科目，贷记“应缴税金——应缴资源税”科目；上缴资源税时，借记“应缴税金——应缴资源税”科目，

贷记“银行存款”等科目。发生自用业务时：企业将计算出自产自用的应税产品应缴纳的资源税，借记“生产

成本”“制造费用”等科目，贷记“应缴税金——应缴资源税”科目；上缴资源税时，借记“应缴税金——应

缴资源税”科目，贷记“银行存款”等科目。收购未税矿产品：企业收购未税矿产品，借记“材料采购”等科

目，贷记“银行存款”等科目，按代扣代缴的资源税，借记“材料采购”等科目，贷记“应缴税金——应缴资

源税”科目；上缴资源税时，借记“应缴税金——应缴资源税”科目，贷记“银行存款”等科目。

外购液体盐加工团体盐：企业在购入液体盐时，按所允许抵扣的资源税，借记“应缴税金——应缴资源税”科

目，按外购价款扣除允许抵扣资源税后的数额，借记“材料采购”等科目，按应支付的全部价款，贷记“银行

存款”“应付账款”等科目；企业加工成固体盐后，在销售时，按计算出的销售固体盐应缴的资源税，借记“

产品销售税金及附加”科目，贷记“应缴税金——应缴资源税”科目；将销售固体盐应纳的资源税扣抵液体盐

已纳资源税后的差额上缴时，借记“应缴税金——应缴资源税”科目，贷记“银行存款”等科目。评论发表评

论心诚211-4-在中华人民共和国领域及管辖海域开采本条例规定的矿产品或者生产盐（以下称开采或者生产应

税产品）的单位和个人，为资源税的纳税人，应当依照本条例缴纳资源税。有偿出让（转让）山地河滩等的开

采权，由受让方在山地河滩自行开采建筑用砂石的，受让方是建筑用砂石的纳税义务人。四各区市县地方税务

局应当根据本地区实际情况，将混凝土生产企业（搅拌站）房屋和土木工程建筑业等建筑用砂石用量较大的行

业确定为资源税扣缴重点行业，督导企业严格履行建筑用砂石资源税代扣代缴义务。

不能提供实际收购量或使用量以及提供的实际收购量或使用量明显偏低又无正当理由的，主管地税机关应当按

照工程结构及建筑物性质分类科学核定数量或采取其他科学合理的方法确定计税依据，并代扣代缴资源税。七

扣缴义务人在收购建筑用砂石等矿产品时，应当主动向销售方索要“资源税管理证明”，凡销售方不能提供或

提供无效“资源税管理证明”以及超出“资源税管理证明”注明的销售量部分，一律视同未税矿产品，由扣缴
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义务人代扣代缴资源税，并向纳税人开具代扣代缴税款凭证。《大连市地方税务局关于明确资源税征收管理有

关问题的通知》（大地税流号）第二条第三条同时废止。

原文地址：http://jawcrusher.biz/ptsb/QzIzHeBeiNI5b1.html
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